



91岁老汉唐纳德·米勒

收藏世界各地数千文物 美国老汉被FBI抄家



从4月2日开始, FBI百人搜查队抄家, 所有文物被没收

周游200多个国家

据报道, 现年91岁的美国印第安纳州拉什县老汉唐纳德·米勒是一位环球旅行家兼业余考古学家, 早年他在军队期间还曾参与测试原子弹。据悉, 多年来米勒周游200多个国家, 收集了数千件来自中国、俄罗斯等地的珍贵文物, 其中包括来自中国的明代玉器、真人大小的红陶雕像, 埃及的石棺, 插有箭头的古人头骨、化石、美国南北战争纪念品等, 价值无法估量。

专家称, 收藏品之丰富程度堪与博物馆相媲美。而米勒透露, 事

实上他的确在家中的地下室里建造了一个“小型博物馆”。

所有文物都被没收

米勒由于涉嫌违反美国文物收藏相关法律, 日前他的家遭到联邦调查局(FBI)探员突击搜查。从4月2日开始, FBI出动了近百名特工和博物馆专家、考古学家、人类学家, 同时派出多辆货车, 前往米勒的印第安纳州拉什县家中。这支庞大的FBI搜查队伍忙碌了数天, 终于将米勒家中地下室里“小型博物馆”的所有文物运走。

据悉, 目前米勒苦心收藏的所

有文物珍品都被没收充公。

童年时代开始收集

美国博物馆研究专家、考古学家拉里·齐默尔曼博士指出, 由于米勒多年来妥善保存, 文物大都完好无缺。在接受采访时, 齐默尔曼惊讶地说: “在我的一生中从来没有见过这样大规模的文物收藏, 坦率地说, 这令我不知所措。他们可能需要长达一个星期的时间来确定所有的文物是什么。”

目前还不清楚米勒如何获得这些文物的。但熟悉米勒的人说, 他从童年时代就开始收集文物了, 至今已有80年。

老汉坚称合法拥有

FBI探员琼斯表示, 由于米勒违反了文物收藏相关法律, 因此当局将他的所有收藏品没收后, 部分文物会归还给原有国家。据悉, 美国数年前曾立法禁止私人收藏文物, 以此打击非法挖掘及买卖文物。该法律实施以来, FBI曾多次派遣全副武装的执法人员到犹他州等地进行突击检查, 并一度引起抨击。

不过, 米勒始终强调自己是那些文物的合法拥有者, 与此同时, 米勒的好友也指出, 米勒是在相关法律推出前收集文物, 没有违反法例。综合

5岁男童揭开 微软游戏平台漏洞

近日, 美国5岁男孩哈斯尔意外发现微软云端游戏平台Xbox Live的安全漏洞。男孩获得微软的正式感谢并赠送4款游戏, 以及为期1年的Xbox Live服务。

哈斯尔打算登录父亲的Xbox Live账户时, 发现只要先输入错误密码, 等到第二次跳出密码认证画面时, 一直按空格键填满输入密码的字段, 便可登录。哈斯尔把事情告诉父亲, 他父亲通知了微软公司。微软接获报告后立即修复漏洞, 并将哈斯尔的名字加入感谢专页和安全研究人员名单。综合

奥巴马 可能改用安卓手机

奥巴马当选总统之前拥有一部个人的黑莓手机, 入住白宫后, 这部手机被一部高安全定制黑莓手机所取代。然而, 奥巴马似乎有望在其任期结束前换一部安卓手机。

据《华尔街日报》报道, 白宫正在对三星和LG的智能手机进行测试, 以供内部和办公室使用。据报道, 这些测试目前仍处于早期阶段, 因此, 奥巴马在未来“几个月”之内还不太可能扔掉他使用已久的手机。不过, 鉴于奥巴马在2017年之前不会卸任, 黑莓有可能在他离开白宫前失去这位最著名的用户。据《中国日报》

内痔出血, 老人重度贫血

67岁的孙先生患痔疮多年, 但一直症状不明显, 偶尔大便时少量出血, 所以并未在意。但前不久, 症状突然加重, 大便时喷射状出血, 每日2~3次。到江苏省中西医结合医院肛肠科就诊时, 孙先生情况很差, 几乎无力说话。入院检查时医生发现他的血色素只有39g/L, 而正常情况下应该为120~160g/L。肛肠科副主任医师罗励说, 像孙先生这样因为内痔出血而导致重度贫血的病人每年都会有2~3例, 一般他们都有多年的痔疮史, 但症状不严重, 对生活影响不大, 所以就诊不及时, 病情也难得到控制。而一旦因为过度劳累或者饮食失宜, 大便干结会出现大出血, 造成严重后果。

入院后, 孙先生接受内痔注射治疗便血立即停止, 同时医生也通过输血纠正了重度贫血。很快, 孙先生的病情得到控制, 恢复正常饮食后脸色也红润起来。不过三个月后孙先生还需要做根治性的治疗手



老人便秘后饮食和生活起居要加以调整 资料图片

术, 才能彻底解决便血问题。罗励指出, 患有便秘后饮食和生活起居要加以调整。避免进食刺激性的食物, 如辣椒、胡椒、生姜、大茴香、蒜、葱, 可刺激胃肠道, 引起肠痉挛, 使痔静脉曲张、水肿, 引起疼痛。少吃油腻, 油腻的食物不好消化, 容易引起便秘, 间接地引发痔

疮。控制盐的摄入, 过量的盐会使体内液体停滞于循环系统, 造成肛门及其他地方的静脉隆起, 使病情加重。如内痔出血, 可能导致铁质不足而贫血, 可适当补充营养增加铁的吸收, 如鸡蛋、猪手。

通讯员 罗鑫
现代快报记者 李鑫芳

专家义诊

本周五知名帕金森病专家 将在明基医院义诊



4月11日是世界帕金森病日, 据统计, 我国55岁以上老年人中约有200多万帕金森病患者, 并且帕金森病的发病已经开始呈现低龄化趋势, 特别是中青年型帕金森病患者(40岁以下发病)与日俱增。帕金森已成为中老年人的“第三杀手”, 严重影响中老年人的生活质量。通讯员 李娜 王云

帕金森病早期会被误诊 为颈椎腰椎病

南京明基医院神经内科主任叶叶介绍, 帕金森病病人的主要症状包括静止性震颤、肌肉强直、运动慢而少和姿势平衡功能障碍。多数患者起病缓慢, 且前述表现逐一出现, 逐渐加重。症状多先从一个肢体出现, 逐步扩展至对侧或全身。帕金森病具有一些典型的体征, 如面具脸(面部表情减少、呆板)、慌张步态(走路时小碎步且越走越快)、小写症(写字越来越小)、行走时上肢无前后摆动等。在疾病晚期, 患者僵卧在床, 生活完全不能自理。

叶主任表示, 帕金森病治疗是需要神经内科与神经外科、药物与手术、家庭与社会共同参与的综合治疗过程。患者需要正确认识帕金森, 采取科学合理的综合治疗。帕金森病在早期会被当做颈椎或腰椎疾病去治疗, 或误诊为脑血管病, 等到疗效差或症状更明显时才想到帕金森病, 却已丧失了最佳治疗时机。一般治疗方法有药物治疗、脑外科(主要是脑起搏器治疗)和康复治疗等。

帕金森患者应避免过度紧张

不少帕金森病患者盲目乱服药导致病情加重, 有的病人在吃药

无效的情况下拖延治疗, 结果又出现了糖尿病、冠心病等问题, 最终因身体条件太差而失去手术良机, 还有一部分患者长期依靠药物控制病情, 但是随着药量的加大, 药物的副作用也越来越大, 治疗效果却越来越差, 而患者却不愿接受新的更有效的方法治疗, 导致终身遗憾。

叶主任提醒帕金森患者应避免过度紧张, 积极参加体育锻炼, 平衡饮食和适量喝绿茶, 有助于防范或推迟帕金森患者的发病。如果患上此病一定要及时去医院检查, 不要耽误了病情。

本周五来明基医院, 有帕金森病专家义诊

为了迎接第十八个世界帕金森病日, 知名帕金森专家将于4月11日下午2:00~4:00在南京明基医院第二国际会议厅举行义诊活动。有需要的患者可直接至南京明基医院与专家面对面进行疾病咨询及诊治, 参加义诊的专家有: 江苏省人民医院神经内科主任医师杨天明, 南京明基医院神经内科主任杨天明, 南京明基医院神经内科主任、护理专家王晶晶, 南京明基医院神经内科副主任医师李相如、张正祥, 南京明基医院康复医学科主任王蓓蓓。

活动预告

“吃出健康”系列公益讲座邀你参加

打进电话前100名读者可获赠礼品一份

随着我国经济的迅猛发展, 人民生活水平的不断提高, 近年来, 我国居民的饮食结构发生了巨大的变化, 很多的疾病是吃出来的, 怎么吃才科学、才合理、才有益身体健康, 成为了大家关注的焦点, 动物性食品、油脂及油炸性食品越来越多, 这种“高脂肪、高能量”的饮食方式导致我们“三高症”等现代文明病在人群中大面积爆发。我们有多少人, 和家庭为此付出了惨重的代价, 甚至于因为吃得不对而丢了生命……

主食怎么吃? 在我们每天的食物中应该占多大的比例? 不同年龄阶段、不同的身体状况和比例应该怎么做

样的调整? 同时我们每天用的食用油也面临同样的问题, 市场上琳琅满目的各种油品究竟哪种好? 怎么吃? 吃多少? 自己现榨的好还是超市买的好? ——油脂不再是一个我们可以忽略或者回避的话题, 它的摄入不当正越来越严重地威胁着我们现代人的健康。我们每一个家庭的小油壶, 都可能直接关系到我们每一个家庭成员的平安和健康, 所以, 只有吃得好, 吃得对, 才能吃出平安, 吃出健康。

快报《健康》周刊联合南京健是仙五坊就目前大家普遍关心的饮食健康问题特举办: “吃出健康”主

题系列公益科普专题讲座, 为大家揭开人类长寿的秘诀, 并指导大家如何吃才最健康, 有针对性地提出可行性的方案与建议, 竭诚献上一场温馨而高效的盛会。

特别提醒: 凭本报通知免费听课并可获赠礼品一份, 仅限打进电话的前100名读者。

值此健是仙五坊云南路店开业(本月10日)之际, 前100名读者还可免费获得五谷坊现配现磨饮品券一张(数量有限送完即止)

公益讲座地址: 云南路20号鸿德大厦203室
报名电话: 025-83608858